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     علمي و آموزشي         8/8/1389      09:31:59898-2576-5 كد خبر
معاون دانشجويي دانشگاه شهيدچمران:
پل مكانيزه جنب مجتمع خوابگاهي دانشگاه مجددا راه‌اندازي مي‌شود

معاون دانشجويي دانشگاه شهيدچمران اهواز خبرداد: پس از اينكه جلسه‌اي با حضور مسئولاني از مجموعه شهرداري و پيمانكار پروژه پل مكانيزه جنب مجتمع خوابگاهي دانشگاه تشكيل شد، اين پل مجدداً راه‌اندازي مي‌شود و مورد استفاده دانشجويان قرار مي‌گيرد. 
دكترمحمد راضي‌جلالي درگفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا)‌ـ منطقه خوزستان‌ ـ اظهارداشت: پل مكانيزه عابر پياده كه جنب خوابگاه دانشجويي واقع در اتوبان گلستان قرار دارد، مدتي پيش به‌طور آزمايشي راه‌اندازي شد اما به دليل اينكه وارد تعطيلات تابستاني شديم و عمده عابران پياده آن منطقه هم دانشجويان بودند، براي مدتي برق پل قطع شد.

وي ادامه‌داد: يكي‌ديگر از دلايل اين امر اين بود كه قرارداد پيمانكار پروژه به پايان رسيده بود. با شروع سال تحصيلي جديد، مذاكراتي با مجموعه شهرداري و مهندس شعباني معاون فني آن انجام داديم كه قرار بود جمعه هفته گذشته جلسه‌اي در اين زمينه تشكيل شود تا در روزهاي شنبه يا يك‌شنبه پل مجدداً راه‌اندازي شود اما اين امر محقق نشد. 

معاون دانشجويي دانشگاه شهيدچمران اهواز گفت: جلسه پيگيري اين مسئله با حضور مسئولاني از اين دانشگاه، شهرداري و پيمانكار پروژه پل مكانيزه، فردا( يك‌شنبه، 10 آبان‌ماه) تشكيل و كارهاي مربوط به ادامه قرارداد پيمانكار آن انجام مي‌شود. همچنين جزئيات كامل موضوع راه‌اندازي اين پل پيگيري و بررسي مي‌شود. 

راضي‌جلالي اظهارداشت: دانشگاه شهيدچمران اهواز در اين زمينه در حد توان و امكانات خود براي همكاري با مجموعه‌ شهرداري اعلام آمادگي مي‌كند تا شاهد وقوع حادثه تصادف براي دانشجويان در اين محل نباشيم.
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شماره:8908080886                         89/08/08 - 15:46
در سال‌ تحصيلي جاري صورت گرفت؛
ورود 136 دانشجوي استعداد درخشان به دانشگاه
 شهيد چمران اهواز
خبرگزاري فارس: مدير حفظ و هدايت استعدادهاي درخشان دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: در سال تحصيلي جاري 136 دانشجوي داراي استعدادهاي درخشان، دوره جديدي از تحصيلات عاليه خود را در اين دانشگاه آغاز كردند.
  به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز به نقل از روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، رضا خجسته‌مهر اظهار داشت: اين دانشجويان شامل 134 دانشجوي مقطع كارشناسي ارشد و دو دانشجوي دوره دكتري هستند كه امسال در اين دانشگاه پذيرفته و مشغول به تحصيل شدند. 
وي تعداد كل دانشجويان عضو دفتر استعدادهاي درخشان دانشگاه شهيد چمران اهواز را 312 نفر اعلام كرد و افزود: از اين تعداد، 237 نفر دختر و 75 نفر پسر هستند. 

اين مقام مسئول در دانشگاه شهيد چمران درباره فرايند شناسايي دانشجويان داراي استعداد‌ درخشان اظهار داشت: دانشجويان نمونه كشوري، جشنواره خوارزمي و مقام آورندگان در المپيادهاي علمي، كساني كه در آزمون سراسري گروه فني و مهندسي رتبه زير 1000، علوم تجربي رتبه كمتر از 700 و علوم انساني رتبه زير 300 كسب كرده‌اند، دانشجويان دوره كارشناسي كه دو ترم متوالي از بهمن ماه يكسال تا بهمن سال آينده در ميان ديگر هم‌ورودي‌هاي خود رتبه اول را كسب كنند، دانشجويان برتر اول دوره دكترا و دانشجويان رتبه اول مقطع كارشناسي كه بدون آزمون يا از طريق آزمون به دوره كارشناسي ارشد راه يافته‌اند، در زمره دانشجويان داراي استعداد درخشان محسوب شده و به عضويت اين دفتر در مي‌آيند. 

مدير دفتر حفظ و هدايت استعدادهاي درخشان در مورد حمايت‌هاي مادي و معنوي از دانشجويان عضو اين دفتر، گفت: براساس بودجه دفتر و مبالغ واريزي از سوي دفتر مركزي حفظ و هدايت استعدادهاي درخشان وزارت علوم، تحقيقات و فناوري هرساله خدمات متفاوتي به اعضا ارائه مي‌شود كه در همين راستا برگزاري سه كارگاه آموزشي، اهداي كارت خريد اعتباري، پرداخت هزينه رفت و برگشت به نمايشگاه بين‌المللي كتاب، پرداخت هزينه شركت در كنفرانس‌ها و همايش‌هاي ملي و خارج از كشور، برگزاري آيين تجليل از دانشجويان استعداد درخشان و اهداي لوح تقدير و يك كتاب مرجع انگليسي به انگليسي از جمله كمك‌هاي مالي انجام شده در سال گذشته است. 

خجسته مهر اضافه كرد: علاوه بر اين، معرفي دانشجويان كم بضاعت به بنياد اميد صالحان به منظور برخورداري از كمك‌هاي مالي بيشتر، پذيرفتن 10 درصد دانشجويان برتر دوره كارشناسي بدون آزمون در مقطع كارشناسي ارشد، پذيرش دانشجويان واجدالشرايط دوره دكترا بدون آزمون و نيز برگزاري المپياد 
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علمي دانشجويي كشوري و پرداخت هزينه دانشجويان شركت كننده در آن، از جمله حمايت‌هاي معنوي به عمل آمده از دانشجويان استعداد درخشان در سال گذشته است. 

وي گفت: در سال‌جاري نيز اهداي كارت شناسايي به اعضاي دفتر، اهداي بن كتاب در آذر ماه، اعطاي كارت خريد اعتباري، تامين هزينه سفر به تهران و شركت در نمايشگاه بين‌المللي كتاب، اعزام به شانزدهمين المپياد علمي دانشجويي، برگزاري كارگاه‌ها و كلاس‌هاي آموزشي و رزرو خوابگاه براي دانشجويان استعداد درخشان از جمله برنامه‌هاي انجام شده و در دست اقدام در سال تحصيلي جاري است. 

خجسته مهر اضافه كرد: به زودي طي مراسمي از شش دانشجوي برگزيده مرحله نهايي پانزدهمين المپياد علمي دانشجويي كشور در سال 89 شامل سعيد محمدپرست (رشته زيست شناسي)، بهنام گمار (مهندسي كامپيوتر)، امين معاون جولا (مهندسي كامپيوتر)، اميرحسين زارع (مهندسي مكانيك)، عادل خراساني (علوم اقتصادي) و فخرالدين شريفي ( رشته حقوق) توسط دفتر حفظ و هدايت استعدادهاي درخشان دانشگاه شهيد چمران اهواز تجليل به عمل مي‌آيد.
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کدخبر     394857-15-89080                                   08/08/138912:20
معاون دانشجویی دانشگاه شهید چمران خبر داد:
تجهیز سالن های ورزشی مجتمع خوابگاهی دانشگاه شهید چمران اهواز/ افتتاح 2 بلوک خوابگاهی در آذر ماه
ايسكانيوز: معاون دانشجویی دانشگاه شهید چمران اهواز از نصب و راه‌اندازی وسایل ورزشی پارکی در مجتمع خوابگاهی خبر داد.

به گزارش روز شنبه گروه دانشگاه باشگاه خبرنگاران دانشجویی ایران"ایسکانیوز" محمد راضی جلالی با اعلام این خبر اظهار داشت: با هدف افزایش سطح رفاهی دانشجویان و تامین امکانات برای خوابگاه‌های دانشگاه اخیرا تعدادی وسایل ورزشی پارکی برای مجتمع خوابگاهی خواهران و خوابگاه جهان‌ آرا واقع در جنب مجتمع، خریداری و نصب و راه‌اندازی شد. 
عضو هیئت رئیسه دانشگاه شهید چمران اهواز هزینه خرید و راه‌اندازی وسایل ورزشی پارکی را حدود 150 میلیون ریال اعلام کرد و گفت: نصب این امکانات رفاهی و تفریحی با استقبال دانشجویان ساکن مجتمع خوابگاهی مواجه شد.
راضی جلالی ایجاد زمینه های ورزش همگانی برای دانشجویان را از شرایط لازم پرداختن به ورزش قهرمانی دانست و اظهار داشت: در کنار ورزش قهرمانی، ورزش همگانی و ورزش‌های خوابگاهی نیز باید مورد توجه قرار گیرد.

معاون دانشجویی دانشگاه شهید چمران اهواز با مثبت ارزیابی کردن وضعیت و امکانات ورزشی دانشگاه گفت: اماکن ورزشی فعال این دانشگاه شامل سوله ورزشی مجتمع خوابگاهی، زمین چمن مجموعه خواهران، سالن ورزشی مجتمع خواهران دارای رشته‌های بسکتبال، والیبال، بدمینتون، بدنسازی مجهز به وسایل و تجهیزات ژیمناستیک و مجموعه زمین‌های روباز شامل زمین‌های والیبال، بسکتبال، تنیس و زمین چمن فوتبال، پیست دو و میدانی و استخر شنای رو باز و سرپوشیده می باشد.
2 بلوک خوابگاهی دانشگاه شهید چمران افتتاح می شود
معاون دانشجویی دانشگاه شهید چمران اهواز از افتتاح دو بلوک خوابگاهی مربوط به این دانشگاه در آذر ماه خبر داد.

به گزارش "ایسکانیوز"، محمد راضی جلالی معاون دانشجویی دانشگاه شهید چمران اهواز با اعلام این خبر اظهار داشت: با اتمام عملیات ساخت و احداث دو بلوک خوابگاهی جنب نخل و زیتون این خوابگاه‌ها در مرحله نصب تجهیزات و امکانات قرار دارند و به زودی مورد بهره برداری قرار می گیرند.
وی با بیان اینکه با راه‌اندازی این خوابگاه‌ها حدودا 500 نفر به ظرفیت اسکان خوابگاهی افزوده می‌شود، خاطرنشان کرد: براساس هماهنگی‌های به عمل آمده با دفتر فنی، اوایل آذرماه دو بلوک خوابگاهی جدید افتتاح می‌شوند.

دکتر راضی جلالی جمعیت دانشجویان غیر بومی ورودی جدید تمام مقاطع را که در خوابگاه‌ها اسکان یافته‌اند، شامل 720 نفر پسران و حدود یک هزار نفر نیز خانم‌ها اعلام کرد و افزود: با بهره‌برداری از خوابگاه‌های جدید، تراکم جمعیت در خوابگا‌ه‌های فعلی کاهش می‌یابد.
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معاون دانشجویی دانشگاه با اشاره به اینکه سرانه فضای خوابگاهی در اهواز کمتر از استاندارد است، اظهار امیدواری کرد: با اتمام عملیات ساخت چهار بلوک خوابگاهی که هم‌اکنون بیش از70 درصد پیشرفت فیزیکی دارند، تا آغاز سال تحصیلی آینده، مشکل کمبود فضای فیزیکی خوابگاه‌ها برطرف شود.
به گفته دکتر راضی جلالی، در حال حاضر در خوابگاه‌های خواهران حدود 3 هزار و 800 نفر و در خوابگاه‌های برادران نیز بیش از 2 هزار نفر سکونت دارند.
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مدل جدیدی از سنجش رسوب در بخش آبیاری ارائه شد
اهواز - خبرگزاری مهر: عضو هیئت علمی دانشکده مهندسی علوم آب شهید چمران اهواز با انجام پژوهشی موفق در زمینه سنجش رسوب، فصل نوینی در انجام اینگونه تحقیقات به روی دانش‌پژوهان گشوده و نتایج ارزشمندی برای متولیان در حوزه شبکه‌های آبیاری و زهکشی به دست آورد.
به گزارش خبرنگار مهر در اهواز، زهرا ایزدپناه، عضو هیئت علمی دانشکده مهندسی علوم آب مهرماه امسال از پایان نامه دکتری خود در رشته آبیاری و زهکشی با کسب رتبه عالی و نمره 19.60 دفاع کرد.

موضوع تحقیق دکتر ایزدپناه، بررسی اثر زاویه انحراف و موقعیت دهانه آبگیر در خم رودخانه‌هاست که با حمایت مالی موسسه تحقیقات فنی و مهندسی وزارت جهاد کشاورزی و در آزمایشگاه موسسه تحقیقات آب وزارت نیرو انجام شده و نمونه‌ای از کارهای تحقیقاتی کاربردی موفق به شمار می‌رود که با همکاری میان دانشگاه و صنعت انجام شده است.


روش نوین به‌کار رفته در سنجش رسوب در این تحقیق برای نخستین بار انجام شده و نتایج این تحقیق می‌تواند در انتخاب مناسب ترین موقعیت و زاویه آبگیر به‌کار رود.


در بخشی از چکیده این رساله دکتری آمده است: در حال حاضر یکی از مسائل عمده و اولیه هنگام انحراف آب از رودخانه‌های آبرفتی، کنترل رسوبات وارده به سیستمهای انتقال است و تجمع همین رسوبات در کانالها سبب رشد علفهای هرز شده و هزینه‌های سنگین لایروبی و تخلیه رسوبات را به دنبال دارد و حتی در مواردی ممکن است سیستم آبیاری را غیرقابل استفاده کند.


در این پژوهش، برای دستیابی به اهداف مورد نظر در تحقیق، یک مدل فیزیکی تعریف و یک تحقیق آزمایشگاهی با تغییر پارامترهای مورد نظر انجام شده که در نهایت با اعمال گزینه‌های مختلف نسبت دبی، زاویه انحراف، محل نصب آبگیر و عرضهای مختلف کانال انحرافی، ضوابطی برای طراحی مناسب آبگیرها ارائه شده است.
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312 دانشجو عضو دفتر استعدادهاي درخشان دانشگاه شهيد چمران هستند

مدير حفظ و هدایت استعدادهای درخشان دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: امسال 136 دانشجوي داراي استعدادهاي درخشان، دوره جديدي از تحصيلات عاليه خود را در دانشگاه شهيد چمران اهواز آغاز كردند.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان دكتررضا خجسته‌مهر با بيان اين مطلب اظهارداشت: اين دانشجويان شامل 134 دانشجوي مقطع كارشناسي ارشد و 2 دانشجوي دوره دكتري هستند كه امسال در اين دانشگاه پذيرفته و مشغول به تحصيل شدند.
وي تعداد كل دانشجويان عضو دفتر استعدادهاي درخشان دانشگاه شهيد چمران اهواز را 312 نفر اعلام كرد و افزود: از اين تعداد، 237 نفر دختر و 75 نفر پسر هستند.
مدير حفظ و هدایت استعدادهای درخشان دانشگاه شهيد چمران اهواز درباره فرايند شناسايي اين دانشجويان گفت: دانشجويان نمونه كشوري، جشنواره خوارزمي و مقام‌آورندگان در المپيادهاي علمي، كساني كه در آزمون سراسري گروه فني و مهندسي رتبه زير 1000، علوم تجربي رتبه كمتر از 700 و علوم انساني رتبه زير 300 كسب كرده‌اند، دانشجويان دوره كارشناسي كه 2 ترم متوالي از بهمن‌ماه يكسال تا بهمن سال آينده در ميان ديگر هم‌ورودي‌هاي خود رتبه نخست را كسب كنند، دانشجويان برتر دوره دكترا و دانشجويان رتبه نخست مقطع كارشناسي كه بدون آزمون يا از طريق آزمون به دوره كارشناسي ارشد راه يافته‌اند، در زمره دانشجويان داراي استعداد درخشان محسوب شده و به عضويت اين دفتر در مي‌آيند.
مدير دفتر حفظ و هدايت استعدادهاي درخشان دانشگاه شهيد چمران اهواز درباره حمايت‌هاي مادي و معنوي از دانشجويان عضو اين دفتر، افزود: براساس بودجه دفتر و مبالغ واريزي از سوي دفتر مركزي حفظ و هدايت استعدادهاي درخشان وزارت علوم، تحقيقات وفناوري هرساله خدمات متفاوتي به اعضا ارائه مي‌شود كه در همين جهت برگزاري سه كارگاه آموزشي، اهداي كارت خريد اعتباري، پرداخت هزينه رفت و برگشت به نمايشگاه بين المللي كتاب، پرداخت هزينه شركت در كنفرانس‌ها و همايش‌هاي ملي و خارج از كشور، برگزاري آيين تجليل ازدانشجويان استعداد درخشان و اهداي لوح تقدير و يك كتاب مرجع انگليسي به انگليسي از جمله كمك‌هاي مالي انجام شده در سال گذشته است.
خجسته‌مهر ادامه‌داد: علاوه بر اين، معرفي دانشجويان كم‌بضاعت به بنياد اميد صالحان به‌منظور برخورداري از كمك‌هاي مالي بيشتر، پذيرفتن 10 درصد دانشجويان برتر دوره كارشناسي بدون آزمون در مقطع كارشناسي ارشد، پذيرش دانشجويان واجد شرايط دوره دكترا بدون آزمون و نيز برگزاري المپياد 
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علمي دانشجويي كشوري و پرداخت هزينه دانشجويان شركت‌كننده در آن، از جمله حمايت‌هاي معنوي به‌عمل آمده از دانشجويان استعداد درخشان در سال گذشته است.
وي گفت: اهداي كارت شناسايي به اعضاي دفتر، اهداي بن كتاب در آذرماه، اعطاي كارت خريد اعتباري، تامين هزينه سفر به تهران و شركت در نمايشگاه بين المللي كتاب، اعزام به شانزدهمين المپياد علمي دانشجويي، برگزاري كارگاه‌ها و كلاس‌هاي آموزشي و رزرو خوابگاه براي دانشجويان استعداد درخشان از جمله برنامه‌هاي انجام شده و در دست اقدام در سال تحصيلي جاري است.
مدير دفتر حفظ و هدايت استعدادهاي درخشان دانشگاه شهيد چمران اهواز اضافه كرد: به‌زودي در مراسمي از شش دانشجوي  برگزيده مرحله نهايي پانزدهمين المپياد علمي دانشجويي كشور در سال 89 شامل سعيد محمدپرست(رشته زيست شناسي)، بهنام گمار(مهندسي كامپيوتر)، امين معاون‌جولا(مهندسي كامپيوتر)، اميرحسين زارع(مهندسي مكانيك)، عادل خراساني(علوم اقتصادي) و فخرالدين شريفي(رشته حقوق) از سوي دفتر حفظ و هدايت استعدادهاي درخشان دانشگاه شهيد چمران اهواز تجليل مي‌شود.
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شماره:8908091100                        89/08/09 - 16:02
در هفته پژوهش و فناوري؛
كارت اعتباري خريد كتاب از نمايشگاه كتاب در اهواز صادر مي‌شود
خبرگزاري فارس: دبير اجرايي ستاد استاني هفته پژوهش و فناوري از احتمال جايگزيني كارت
اعتباري به جاي بن خريد كتاب در سومين نمايشگاه بين‌المللي كتب دانشگاهي هفته پژوهش خبر داد. 
به گزارش خبرگزاري فارس از اهواز، حميدرضا غفوري ظهر امروز در نخستين نشست كميته اجرايي هفته پژوهش و فناوري در دانشگاه شهيد چمران اهواز، با اشاره ‌به برپايي سومين نمايشگاه بين‌المللي كتب دانشگاهي همزمان با هفته پژوهش و فناوري‌ خاطرنشان كرد: در سال‌هاي گذشته بن كتاب ويژه دانشجويان تحصيلات تكميلي، اعضاي هيئت علمي و نيز ادارات و سازمان‌ها چاپ شده و براي خريد كتاب با تخفيف، در اختيار آنها قرار مي‌گرفت، اما امسال در نظر داريم كارت خريد اعتباري را جايگزين بن كتاب كنيم. 
وي ادامه داد: يكي از بانك‌هاي خصوصي در سطح استان براي چاپ كارت خريد كتاب در چهار رنگ ويژه دانشجويان تحصيلات تكميلي، اساتيد، دانشكده‌ها و سايرين اعلام آمادگي كرده است كه اميدواريم مراحل عقد قرارداد و تهيه اين كارت‌هاي اعتباري قابل شارژ هرچه زودتر انجام شود. 
معاون پژوهش و فناوري دانشگاه محل احتمالي برپايي نمايشگاه هفته پژوهش را در ساختمان موزه هنرهاي معاصر اعلام كرد و گفت: اين محل از نظر فضا و ساختار، براي برپايي نمايشگاه دستاوردهاي پژوهشي در طبقه همكف و نمايشگاه بين المللي كتب دانشگاهي هفته پژوهش در طبقه فوقاني مناسب است. 
غفوري تصريح كرد: محل برپايي نمايشگاه هفته پژوهش و فناوري ظرف دو روز آينده با هماهنگي استاندار به عنوان رئيس ستاد، قطعي مي‌شود. 
دبير اجرايي ستاد استاني هفته پژوهش و فناوري برگزاري كارگاه‌ها و سمينارهاي مختلف دانشكده‌ها را از جمله برنامه‌هاي هرساله در اين هفته عنوان كرد و گفت: بايد به سمت كيفي تر شدن كارگاه‌ها و سمينارها حركت كنيم و موضوعات بومي و كلان كه فراگيري و جامعه مخاطب بيشتري دارند، در اين هفته مطرح و در اين همايش‌ها ارائه شوند. 
غفوري از جمله برنامه‌هاي دانشگاه شهيد چمران اهواز در هفته پژوهش و فناوري را برگزاري يك كارگاه آموزشي در زمينه كرسي‌هاي نظريه‌پردازي، افتتاح مركز رشد پتروشيمي بندر امام، افتتاح ساختمان شاخه بين‌المللي دانشگاه در منطقه آزاد‌اروند، افتتاح دفتر نخبگان صنايع دفاعي در دانشگاه عنوان كرد. 
در اين نشست كه در سالن جلسات معاونت پژوهشي و فناوري برگزار شد، در زمينه برپايي نمايشگاه دستاوردهاي پژوهشي و نيز نمايشگاه كتاب تخصصي، تبليغات و اطلاع رساني نمايشگاه‌ها، مراسم افتتاحيه، صدور كارت خريد يا بن كتاب و ديگر برنامه‌هاي هفته پژوهش و فناوري و زمان‌بندي آنها بحث و تبادل نظر ميان اعضا صورت گرفت.
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5ـ3176ـ898
ايسناي خوزستان برگزار كرد؛

ميزگرد بررسي "ارتباط صنعت با دانشگاه و تاثير آن بر اشتغال‌زايي"
خوزستان دومین استان کشور از نظر شاخص‌هاي توسعه‌يافتگي صنعتي است، اما رده آخر اشتغال و از نظر تعداد دانشگاه‌ها در رده دوم قرار دارد و دانشگاه‌های این استان صنعتی، آن‌طور كه بايد در جذب بودجه‌های پژوهشی موفق نیستند.
گروه علمي آموزشي خبرگزاري ايسناي خوزستان در نشستي كه با عنوان "ارتباط صنعت با دانشگاه و تاثیر آن بر اشتغال‌زايي" برگزار كرد به بررسي اين موضوع پرداخت. اين ميزگرد با حضور آقايان بختيار رازاني قائم‌مقام سازمان صنايع معادن خوزستان، عليرضا زراسوندی مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه شهيد چمران اهواز، احمد عطایی رئيس پژوهش و فن‌آوري مناطق نفت‌خيز جنوب و سركار خانم زهرا نظری مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه علوم پزشكي جندي‌شاپور اهواز "  برگزار شد. 
*رتبه دوم در شاخص‌هاي توسعه يافتگي؛ رتبه آخر در اشتغال! *
به گزارش خبرنگار خبرگزاری دانشجویان ایران (ایسنا) - منطقه خوزستان -  بختيار رازاني قائم‌مقام سازمان صنايع معادن خوزستان در این میزگرد اظهارداشت: اين استان از نظر شاخص‌هاي توسعه‌يافتگي صنعتي در كشور استان دوم است، اما از نظر اشتغال در رديف آخر قرار دارد. 
وي با بيان‌اين‌كه صنايع بزرگ شغل ايجاد نمي‌كنند، افزود: براي ايجاد شغل بايد به صنايع كوچك به عنوان مثال صنايع زيردستي پتروشيمي اهميت دهيم. 
رازاني ادامه داد: صنايع خوزستان اساسا صنايعي سرمايه‌بر هستند نه كاربر و اين امر سطح اشتغال را پايين آورده است. براي ايجاد هر شغل در خوزستان 120 ميليون تومان هزينه مي‌شود در حالي كه اين رقم در دنيا كمتر از 20 ميليون تومان و در ساير استان‌ها رقمي بين 15 تا 17 ميليون تومان است.
قائم مقام سازمان صنايع معادن خوزستان با بيان اينكه صنعت در خوزستان 90 هزار شغل ايجاد كرده است، گفت: از آنجايي كه اين شغل‌ها تخصصي هستند بومي گزيني در آن‌ها جايي ندارد.
*استفاده از  پژوهش در ايجاد فرصت شغلي *
رازاني با اشاره به لزوم ايجاد 900 هزار شغل بنا بر سند چشم‌انداز كشور اظهارداشت: نمي‌توان با پژوهش شغل ايجاد كرد اما مي‌توان جايگاهي براي توليد و فرصت شغلي ايجاد كرد. بايد به سمت 
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تاسيس بنگاه‌هاي كوچك اما زودبازده با برگشت‌پذيري سرمايه حركت كنيم. دانشگاه بايد براي رفع نيازهاي جامعه و استان در اين رابطه برنامه‌ريزي كند.
وي افزود: دانشگاه‌ با تربيت نيروي متخصص به عنوان يكي از نهاده‌هاي توليد و صنعت با به‌كارگيري آن نهاده در امر توليد و اشتغال، 2 محور كليدي در توسعه اقتصادي هر كشور هستند.
* دانشگاه، عقب‌تر از صنعت! *
قائم مقام سازمان صنايع معادن خوزستان با بيان اينكه دانشگاه‌هاي ما در طول تاريخ عقب‌تر از صنايع بوده‌اند، اظهار داشت: نخستين صنايع در كشور صنايع نساجي بودند كه در سال 1280 تاسيس شدند، اما دانشگاه تهران به عنوان نخستين دانشگاه كشور در سال 1313 تاسيس شد. 
رازاني با اشاره به اينكه ابتدا صنعت وارد كشور ما شد و سپس بر اساس نياز آن دانشگاه‌ها ايجاد شدند، افزود: در كشورهاي توسعه يافته صنعت و دانشگاه هم‌زمان با هم رشد يافته‌اند، اما صنعت ما نتوانسته از دانشگاه به نحوه مطلوب استفاده كند و دانشگاه هم آن‌طور كه بايد با صنعت ارتباط برقرار نكرد.
وي ادامه داد: علت اين امر اين است كه مالكيت و مديريت در صنعت ما يكي است و مالكان بدون بهره گرفتن از مديريت و تخصص، خود مدير صنايع هستند و اين صنعت علمي و سود آور نيست.
*تزریق یارانه‌ها؛ راهي براي پوشاندن سوء مديريت‌ها*
قائم مقام سازمان صنايع معادن خوزستان با بيان اينكه ديد بنگاه‌داري حاكم  بر صنايع منجر به توليد بهينه نمي‌شود، گفت: علت سرپا ماندن صنعت بي‌بهره از تخصص، تزريق يارانه‌هايي است كه سوء مديريت‌ها را مي‌پوشاند. 
رازاني با اشاره به اينكه سالانه 100 هزار ميليارد تومان يارانه به بخش‌هاي مختلف اقتصاد تزريق مي‌شود، اظهار داشت: تا زماني كه اين امر ادامه يابد، علم و پژوهش اثر خود را نشان نمي‌دهند، زيرا در حال حاضر توليد‌كننده با هر فرمول و مدل توليد و حتي با تكنولوژي 40 سال پيش به سود مي‌رسد. احساس نياز به پژوهش زماني ايجاد مي‌شود كه بخواهيم با منابع محدود بهترين گزينه توليد را انتخاب كنيم.
وي افزود: در دنياي واقعي و با قيمت‌هاي تمام شده نمي‌توان با تكنولوژي قديمي و مديريت بي‌بهره از دانش توليد بهينه داشت و تزريق يارانه‌ها بيماري مزمن و عارضه‌اي است كه بايد درمان شود.
*يك ارتباط دستوري! *
قائم مقام سازمان صنايع و معادن خوزستان با اشاره به اينكه ارتباط دانشگاه‌ها با صنعت يك ارتباط دستوري بود، گفت: در پي ابلاغ وزارت علوم دانشگاه‌ها واحد ارتباط با صنعت را ايجاد كردند و اين ارتباط نه بر اساس نيازسنجي و احساس نياز دانشگاه، بلكه به دليل ابلاغ آن دستور شكل گرفت.
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رازاني ادامه‌داد: ارتباط صنعت با دانشگاه بر اساس عرضه و تقاضا تنظيم مي‌شود و صنعت اگر به دانشگاه نياز داشت به سوي برقراري يك ارتباط پويا با دانشگاه گام برمي‌داشت. صنعت اين احساس نياز را نمي‌كند زيرا خلاء‌ها را به‌گونه‌اي ديگر پر كرده است. اگر نهاده‌هاي تزريقي به توليد، اسپانسرهاي رايگان و عوامل انرژي ارزان قطع شوند، صنعت به‌ناچار رو به سمت دانشگاه مي‌آورد.
* شناسايي نيازها از سوي دانشگاه *
وي گفت: دانشگاه بايد خود نيازها را شناسايي كند نه اينكه همواره در انتظار پيشنهادهاي صنعت باشد؛ دانشگاه‌هاي ما بايد به سمت صنايع ‌هاي تك بروند؛ صنايعي با آلاينده هاي كمتر و اشتغال بيشتر كه حرف نخست را در دنيا مي‌زنند؛ مانند سولارسيستم‌ها.
*بهره نبردن خوزستان از صنایع نفت و حفاری*
 قائم مقام سازمان صنايع و معادن خوزستان ادامه داد: شركت‌هاي مادر تخصصي توليد قطعه درون چاهي خوزستان در صنعت حفاري حرف نخست را مي‌زنند اما تصميم گيري‌هاي كلان اين صنايع در تهران انجام مي‌شود و درآمد آن به سمت خزانه روان مي‌شود. چرا استان از صنايع نفت و حفاري كه زيرساخت‌هايشان در آن قرار دارد استفاده بهينه نمي‌برد؟ چرا مسئولان استان تا كنون از اين صنايع استفاده نكرده‌اند؟
رازاني با بيان اينكه خوزستان دوران نقاهت صنعتي را سپري مي‌كند، گفت: بخشي از مشكلات صنايع استان مربوط به 8 سال جنگ است اما بايد بدانيم اگر اين هشت سال نبود صنعت ما از بين مي‌رفت و به خودكفايي نمي‌رسيديم.
*دانش‌محوري، تضمين‌كننده آينده مشاغل*
در این میزگرد مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه شهيد چمران اهواز با بیان اینکه دانش محوري روند ايجاد مشاغل را تسريع و آينده آنها را تضمين مي‌كند، اظهار داشت: واقعيت اين است كه پژوهش نمي‌تواند تعداد شغل مورد نظر دولت را ايجاد كند، اما مي‌تواند ماندگاري اين شغل‌ها را تضمين كند.
*يك درصد از بودجه و ... *
عليرضا زراسوندي افزود: مصوبه يك درصد مي توانست تحولي شگرف در امر پژوهش در كشور ايجاد كند. بايد لطمات و مزاياي مصوبه ارزيابي و بعد نسبت به تغيير آن تصميم‌گيري مي‌شد
وي با اشاره به اولويت‌هاي ارتباط دانشگاه شهید چمران و دیگر دانشگاه‌های استان با صنایع، ادامه‌داد: حل شدن مسائل اجرايي تحقيقات، ايجاد كلينيك صنعت، ايجاد مراكز تحقيقاتي  R &  Dها و كانون‌هاي هماهنگي دانش و صنعت، مستمر كردن واحدهاي  R &  D در پارك علم و فناوري و ايجاد قطب‌هاي علمي از جمله اين اولويت‌هاست.
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*لزوم ايجاد زيرساخت‌هاي ارتباط دانشگاه با صنعت در استان*
مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه داد: حجم مبادلات دانشگاه شهيد چمران با صنعت از 400 ميليون تومان در سال 84 به 7-8 ميليارد تومان در سال 89 رسيده است و اين روند رو به رشد است.  معتقديم دانشگاه‌هاي استان مستحق بيش از اين هستند زيرا استان خوزستان بعد از تهران بيشترين ميزان دانشگاه‌هاي دولتي را دارد.
وی با بيان اينكه زيرساخت‌هاي ارتباط دانشگاه با صنعت فراهم نشده است، گفت: هنگام مطرح شدن و ايجاد دفاتر ارتباط با صنعت، زيرساخت‌هاي اين ارتباط فراهم نشد. ابزارها و بازوهاي تحقيقاتي اين ارتباط مراكز تحقيقاتي هستند كه اگر هم‌زمان با دفاتر ارتباط با صنعت و به صورت گسترده در كشور ايجاد مي‌شدند در حال حاضر به خروجي رسيده و مشكلي براي برقراري و استمرار اين ارتباط وجود نداشت.
*احساس نياز به وجود نگاه پژوهش محور و دانايي محور در صنايع*
زراسوندي افزود: مديران صنعت هم آموزش‌هاي لازم براي اين ارتباط را نديدند يا آنقدر دچار مشكلات روزمره بودند كه به اين سمت گام برنداشتند. نياز به نگاه پژوهش محور و دانايي محور در صنايع داريم و نخستين قدم در اين جهت آموزش نيروي انساني است. 
* وجود مشكل در جذب نيروهاي متخصص استان*
وی ادامه داد: رشد توليد علم در كشور ما 11 برابر ميزان استاندارد در جهان است و اين رقم برگرفته از مقالاتی است که از پروژه‌ها استخراج مي‌شود. در دو سال گذشته ارتباط صنعت با دانشگاه به بالاترين حد خود رسيده است و در خوزستان صنعت در حد توان در راستاي بهبود اين رابطه گام برداشته است و دانشگاه هم به كيفيت اين رابطه توجه دارد.
مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه شهيد چمران اهواز با اشاره به اينكه خوزستان در جذب نيروهاي متخصص مشكل دارد، گفت: اميدواريم با تاسيس دانشگاه صنعتي بخشي از نيازهاي ما رفع شود؛ طرح توزيع رشته‌ها بر اساس آمايش سرزمين و نيازهاي بومي، بسياري از مشكلات استان را مرتفع مي‌كند؛ باید به انرژي به عنوان يكي از نيازهاي بومي استان نگاهي علمي و توجه‌اي ويژه ‌شود.
زراسوندی افزود: اما يكي از دلايل عقب ماندگي دانشگاه‌هاي استان 8 سال دفاع مقدس بود و خسارات جبران ناپذيري را به دانشگاه شهيد چمران وارد كرد. بسياري از رشته‌هاي دانشگاه در آن زمان يا منحل و يا منتقل شدند و خلا وجود اين رشته‌ها هم‌چنان بر بدنه دانشگاه وارد مي‌شود.
* فعاليت‌ها در زمينه گسترش ارتباط با صنعت*

مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه داد: در مقوله نفت زير ساخت‌هاي لازم در دانشگاه شهيد چمران فراهم نشده است. به اين علت كه دانشكده صنعت نفت به عنوان مجموعه‌اي صد در صد آكادميك، صنعتي و موفق در استان وجود دارد و حتی با وجود فراهم نشدن زیرساخت‌ها، همواره از شركت نفت انتظار داريم و انتظار‌ها از شركت نفت در خوزستان مانند انتظار از برادر بزرگتر است.
زراسوندی با بیان اینکه دانشگاه شهيدچمران جز 10 دانشگاه كشور است كه به سمت ايجاد صنايع‌‌هاي تك گام برداشته است، گفت: صنايع high tec  نياز روز دنيا و كشور است و بودجه‌هاي زيادي در اين زمينه هزينه مي‌شود. دانشگاه چمران در قالب قراردادهايي به مبلغ يك ميليارد تومان در زمينه بيوتكنولوژي، نانوتكنولوژي و انرژي‌هاي نو با سازمان صنايع نوين، به اين سو گام بر مي‌دارد.
وی افزود: اخذ مجوز پژوهشگاه آب و انرژي از وزارت نيرو نويد آينده‌اي پر ثمر را براي انرژي در استان مي‌دهد. صنعت وظيفه خود را در اين زمينه انجام داد و حال نوبت دانشگاه است تا با كنار هم قرار دادن تمام پازل‌هاي اين بخش، مشكلات آب و انرژي استان را حل كند.
مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه شهيد چمران اهواز با بيان اينكه دانشگاه شهيد چمران هم در زمينه سولار سيستم و انرژي‌هاي خورشيدي وارد شده است، گفت: در اين راستا تفاهم‌نامه‌ی را با شركت برق منطقه‌اي كه اعتقاد زيادي به امر پژوهش دارند، منعقد كرديم و در بحث پروژه‌هاي خاص هم مكان‌يابي شركت‌هاي تخصصي صنعتي را براي سازمان صنايع و معادن انجام داديم.
زراسوندی ادامه داد: سال گذشته سمينار اصلاح الگوي مصرف در دانشگاه برگزار شد و شركت برق منطقه‌اي وقتي توانايي دانشگاه در اين زمينه را ديد از دانشگاه درخواست كرد تا امسال هم اين سمينار با هزينه اين وزارت‌خانه برگزار كند و 700 ميليون تومان هم براي تجهيز آزمايشگاه صنايع نوين برق و الكترونيك در اختيار دانشگاه قرار داد كه خروجي اين آزمايش‌ها در اختيار شركت برق منطقه‌اي قرار مي‌گيرد.
وی با اشاره به عقد تفاهم ‌بين سازمان صنايع دفاع و دانشگاه چمران اظهار داشت: به موجب اين تفاهم‌نامه دانشجوياني كه بتوانند از طريق دفتر ارتباط با صنعت و يا سازمان صنايع دفاع پروژه‌اي كاربردي را انجام دهند از مدت خدمات سربازيشان كاسته مي‌شود
مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه شهيد چمران اهواز افزود: دانشگاه‌ رسالت و جايگاه خود را در ارتباط با صنعت فهميده است و مسير اين ارتباط را پيدا كرده‌ كه خود دستاورد مهم و ماندگاري است.
*رسالت دانشگاه؛ تربيت نيروهاي متخصص و متعهد*
زراسوندی با بيان اينكه رسالت دانشگاه دانايي محور كردن استان و كمك به تربيت نيروهاي متخصص و متعهد است، گفت: اعضاي هيات علمي و مجموعه دانشگاه شهيد چمران حاضر نيستند پروژه‌اي را كه توان اجراي آن را ندارند گرفته و به اعتبار دانشگاه خدشه وارد كنند.

وي با اشاره به مصوبه سفر سوم هيات دولت به استان خوزستان مبني بر اينكه صنايع استان بايد 70 درصد از يك درصد بودجه خود را در قالب قراردادهايي با دانشگاه‌های بومی منعقدكنند، اظهار داشت: در واگذاري پژوهش‌ها به دانشگاه‌هاي بومي نظارتي سخت‌گيرانه انجام مي‌شود؛ با تصويب اين طرح به عنوان راه حل قانوني اين روند تسهيل می شود.
*لزوم حل شدن مشكلات دست و پا گير پژوهش*
مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه داد: مشكلات پژوهش در استان بي‌كران است و بروكراسي اداري و قوانين دست و پا گير مسائل پژوهشي و مقررات اجرايي آن بايد حل شود.
زراسوندي با بيان اينكه به دنبال ايجاد قطب‌هاي علمي در دانشگاه شهيد چمران اهواز هستيم، گفت: اين قطب‌ها مزاياي زيادي براي امر پژوهش در دانشگاه و استان دارند؛ امسال چندين نفر ساعت در حوزه معاونت پژوهشي دانشگاه شهيد چمران براي استفاده از فرصت به‌وجود آمده در وزارت علوم و ايجاد هفت قطب علمي، كار شد.
* پارك علم و فناوري و كلينيك صنعت، محقق‌كنندگان رابطه صنعت و دانشگاه در سطح عالي*
وی افزود: يكي از شروط پارك پذيرش نيروهاي بومی متخصص بوده است؛ پارك علم و فناوري و كلينيك صنعت زمينه بسيار خوبي براي تحقق رابطه صنعت با دانشگاه در بالاترين سطح ممكن هستند.

*يك درخواست... *
زراسوندی ادامه داد: از صنايع استان درخواست مي كنيم واحدهاي كوچك و پژوهشي خود را حتي با حضور يك متصدی در پارك علم و فناوري مستقر كنند. در اين جهت چندین شرکت واحدهايشان را در پارك مستقر كرده‌اند. در آينده نزديك هم شاهد حضور مركز رشد اقماری پتروشيمي با همكاري شركت تحقيقات فناوري پتروشيمي در پارك علم و فناوري خواهيم بود.
*لزوم نياز به پژوهش در زمينه پژوهش*
همچنین در اين ميزگرد احمد عطايي رئيس پژوهش و فناوري شركت ملي مناطق نفت‌خيز جنوب گفت: پژوهش در كشور ما جدي گرفته نمي‌شود و با بودجه‌اي اندك، حركت‌هاي لرزان و تصميم‌هاي غيرجدي اداره مي‌شود و امري فردي، غير منسجم و فاقد استراتژي است. 
وي با بيان اينكه ما از نظام پژوهش به طور خاص و آموزش عالي به طور عام كمترين بهره‌ را برده‌ايم، اظهار داشت: پژوهش ما نياز به پژوهش دارد و عناصر و زير ساخت‌هاي پژوهشي در كشور ما فراهم نشده است و نياز به مكانيسم‌هاي جديد بودجه‌نويسي دارد.

رئيس پژوهش و فناوري شركت ملي مناطق نفت‌خيز جنوب افزود: دولتي بودن اقتصاد، مشكلات و مسايل پژوهش و تحقيقات، لزوم ايجاد انقلاب علمي و اشكال سياست‌گذاري اقتصادي در استان، چهار موضوع اساسي در زمينه پژوهش و پيشرفت و اشتغال‌زايي در استان هستند.

*پرداخت یارانه های دولتی به صنعت يا خودزنی صنعتی؟!*
عطايي با بيان اينكه يارانه‌هاي دولتي سبب عدم پيشرفت صنايع و در واقع نوعي خودزني صنعتي است، گفت: وقتي صنايع با مشكل مواجه مي‌شوند ضرر و زيان‌ها با استفاده از رانت‌هاي دولتي پرداخت مي‌شود؛ با اين وجود در فعاليت‌هاي صنعتي مساله سودآوري منابع و ارزش افزوده مطرح نمي‌شود.

*هدف ناممكن رسيدن به توسعه علمي با استفاده از اشتغال‌زايي*
 وي ادامه داد: نمي‌توان از اشتغال‌زايي به توسعه علمي رسيد و اين هدف ناممكني است كه براي خود تعريف كرده‌ايم. كشورهاي صنعتي ابتدا انقلاب علمي و شالوده پژوهشي ايجاد و بعد از فراهم شدن بسترهاي مناسب، فعاليت‌هاي صنعتي و پيشرفت علمي اتفاق افتاد.
رئيس پژوهش و فناوري شركت ملي مناطق نفت‌خيز جنوب با بيان اينكه پژوهش و تحقيقات ظرفي براي حل مسائل و مشكلات استان است، اظهار داشت: اين تصور كه پژوهش بطور مستقيم مشكل اشتغال خوزستان را حل مي‌كنند، تفكري خالي است.
*فاصله از تعریف واقعی پژوهش‌*
عطايي افزود: صنعت هنوز نيازهاي پژوهشي را به گونه‌اي كه دلخواه دانشگاه است ارائه نكرده است. پژوهش‌ها براي رفع نيازهاي صنعت انجام مي‌شوند و اين امر با تعريف واقعي پژوهش فاصله دارد. پژوهش واقعي آن است كه يك قدم به جلو برداريم نه اينكه مشكلات و مسائل صنعت را در قالب پژوهش به دانشگاه ارائه دهيم.
*رصد كردن نياز‌هاي صنعت، يك وظيفه دانشگاه*
رئيس پژوهش و فناوري شركت ملي مناطق نفت‌خيز جنوب با بيان اينكه دانشگاه‌ها خود بايد رصدخانه تحقيقاتي باشند، گفت: دانشگاهي كه مي‌خواهد در زمينه تحصيلات مدعي باشد بايد خودبه نيازهاي صنعت پي ببرد به عنوان مثال هم‌چنان ازدياد برداشت در كشور ما از طريق تزريق گاز انجام مي‌شود اما مراكز تحقيقاتي و شركت‌هاي نفتي در دنيا به سمت لايه شكافي هيدرولوژي و يا استفاده از علم ميكروبيولوژي در ازدياد برداشت گام برمي‌دارند و ما از اين تكنولوژي‌ها بي‌بهره‌ايم.
وي ادامه داد: بايد در زمينه ايجاد رشته‌هاي تحصيلي و بقاي آن‌ها با توجه به نيازهاي جامعه ارزيابي جدي در قالب انقلاب علمي انجام شود بايد بررسي شود كه آيا جامعه ما كشش اين همه فارغ‌التحصيل را دارد؟

عطايي با اشاره به لزوم توجه به مزاياي جغرافيايي در امر تاسيس رشته‌هاي تحصيلي اظهارداشت: نبايد تمام پيشرفت‌ها را در فولاد و پتروشيمي ديد به عنوان مثال دانشگاه چمران مي‌تواند با تاسيس دانشكده خرما زمينه‌ساز پيشرفت‌هاي بسياري در كشاورزي باشد.

*ناتواني صنعت در حل مشكلات  و مسائل اشتغال در استان*
عطايي ادامه داد: بازده سرمايه‌گذاري در صنعت 3 درصد و در كشاورزي 7 درصد است، كشوري مانند سوئد علي‌رغم صنعتي بودن، عمده درآمدش از محل فروش چوب‌هاي جنگل‌هاي است و يا كشوري مانند هلند با وسعتي به اندازه يك شصتم كشور ما در آمدي معادل نيم درآمد نفتي ما را از محل محصولات لبني و كشاورزي خود كسب مي‌كند.
وي با بيان اينكه بخش صنعت نمي‌تواند مشكلات و مسائل اشتغال در استان را حل كند، اظهار داشت: بايد به ترويج كشاورزي و استعداد اراضي استان، گردشگري، تجارت و... به عنوان فاكتورهاي رشد استان در برنامه‌ريزي‌هاي كلان توجه شود.
رئيس پژوهش و فناوري شركت ملي مناطق نفت‌خيز جنوب افزود: بخشودگي مالياتي در 5 سال نخست توليد، معافيت واحدهاي صنعتي در مناطق محروم مانند خوزستان، ايجاد محرك‌هاي سرمايه‌گذاري در بخش كشاورزي، شيلات و صنايع تكميلي و استفاده از فناوري‌هاي جديد در احداث واحدهاي صنعتي مواردي هستند كه پيشبرد رابطه دانشگاه با صنعت را تسهيل مي‌بخشند.
*فقدان مرکز تحقیقات نفت در ستاني با بیش از 80 درصد درآمد نفتي*
عطایی با بيان اينكه خوزستان كه بيش از 80 درصد توليد نفت را دارد حتي يك مركز تحقيقاتي نفت ندارد و اين يك فاجعه است، گفت: بايد بسترهاي لازم براي ايجاد مراكز تحقيقات نفت و پتروشيمي در استان فراهم شود. به عنوان مثال بعد از چندين سال تلاش موفق به كسب مجوز مركز تحقيقات صنايع بالادستي در دانشگاه صنعت نفت شديم.
* عدم دخالت مزيت‌هاي بومي در امر پژوهش* 
رئيس پژوهش و فناوري شركت ملي مناطق نفت‌خيز جنوب ادامه داد: شركت نفت مزيت‌هاي بومي را در امر پژوهش دخالت نمي‌دهد و اگر براي مزيت‌هاي بومي اهميت قائل شويم در جاهاي ديگر مورد سوال قرار مي‌گيريم. اما امتيازهايي را براي راه‌اندازي واحدهاي صنعتي در دانشگاه‌هاي بومي قائل هستيم.
عطایی با اشاره به اينكه 25 تا 35 درصد از كل بودجه‌هاي پژوهشي دانشجويي و 10 درصد بودجه‌هاي تحقيقاتي شركت ملي مناطق نفت‌خيز در قالب قراردادهاي پژوهشي با دانشگاه‌هاي بومي است، اظهار داشت: دانشگاه‌ها و مراكز صنعتي استان اگر مي‌‌خواهند وارد مقوله نفت شوند و در اين رابطه حرفي براي گفتن داشته باشند، بايد با ايجاد مراكز تحقيقاتي به مسائل مشكلات صنايع بالا دستي اشراف يابند.

وی گفت: اين شركت تا كنون 208 پروژه تحقيقاتي را براي خود تعريف كرده است كه 66 پروژه در مرحله اجرا، 87 پروژه در مرحله داوري، 55 پروژه هم خاتمه يافته است و مبلغ 322 ميليارد ريال براي تمام اين پروژه‌ها تخصيص داده شده است كه 20 ميليارد ريال آن براي پروژه‌هاي خاتمه يافته، 85 ميليارد ريال آن براي پروژه‌هاي در دست اجرا و 226 ميليارد ريال براي پروژه‌ها در مرحله داوري در نظر گرفته شده است.
* لزوم كاربردي كردن پروژه‌هاي موفق دانشگاهي*
به گزارش خبرنگار ايسنا در این میزگرد زهرا نظري مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه علوم پزشكي جندي‌شاپور اهواز گفت: براي رسيدن به اقتصادي دانشمحور بايد پروژه‌هاي موفق دانشگاهي كاربردي شوند و هيچ تحقيقي در دانشگاه بدون توجه به صنعت انجام نشود.
وي با بيان اينكه يكي از اولويت‌هاي وزارت بهداشت كاهش واردات دارو است، اظهار داشت: توليد دارو امسال يكي از 6 محور اصلي دانشگاه‌هاي علوم پزشكي است. طر‌ح‌هاي مختلف تحقيقاتي در زمينه توليد دارو در دانشگاه‌ها علوم پزشكي به موفقيت رسيده، اما اين طرح‌ها در همان مرحله پژوهش متوقف شده و به توليد انبوه نمي‌رسند. اين وظيفه مراكز رشد، صنايع مرتبط و ديگر ارگان‌ها است كه چنين طرح‌ها‌يي را به خط توليد برسانند.
*غافل بودن صنايع از توانايي‌هاي پژوهشي دانشگاه‌هاي علوم پزشكي*
وي افزود: صنايع از توانايي‌هاي پژوهشي دانشگاه‌هاي علوم پزشكي در زمينه صنعت غافلند. تصور مي‌شود كه اين دانشگاه‌ها صرفا با پزشك و بيمار سر و كار دارند و اين تصور مهمترين مشكل در شكل‌گيري ارتباط صنايع با دانشگاه‌هاي علوم پزشكي است. 
*لزوم شفاف و مطلوب بودن قوانين حاكم بر فعاليت‌هاي پژوهشي*
مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه علوم پزشكي جندي‌شاپور اهواز با بيان اينكه بايد قوانين حاكم بر فعاليت‌هاي پژوهشي شفاف و مطلوب باشند، اظهارداشت: قوانين مالكيت فكري و اقتصادي طرح‌هاي پژوهشي به عنوان يكي از زيرساخت‌هاي اصلي ارتباط صنعت با دانشگاه مشخص نيست. قوانين نبايد بر اساس اعتماد باشد، بلكه بايد تكليف صاحب‌ايده از هر حيث مشخص باشد، در غير اين صورت او تمايلي به انجام كار پژوهشي پيدا نمي‌كند.

نظري با بيان اينكه با بومي‌گزيني پژوهشي افراد و نهاد‌هاي بومي فاقد صلاحيت علمي مخالف هستيم، اظهار داشت: به نظر مي‌رسد صنايع استان حتي در صورت احراز صلاحيت علمي دانشگاه‌ها و مراكز آموزشي استان باز هم پروژه‌هاي پژوهشي را به غير بومي‌ها واگذار مي‌كنند به عنوان مثال دانشگاه جندي‌شاپور در مديريت پسماند در كشور حرف نخست را مي‌زند اما صنايع استان پروژه‌‌هاي خود را در اين زمينه به دانشگاه‌هاي خارج از استان مي‌دهند.

* چند مورد تاثيرگذار در اين زمينه*
وي گفت: تامين بخشي از هزينه‌هاي تحقق و توسعه از طريق دادن وام به دانشگاه‌ها، انجام مطالعات در زمينه شيوه‌هاي جذب سرمايه‌گذاري و استفاده از تسهيلات بانكي در امر توسعه و مراكز تحقيقاتي، ايجاد ساختارهاي پشتيباني‌كننده مراكز و پارك‌هاي علمي و فناوري، تصويب قوانيني به منظور مشخص كردن نحوه مديريت درآمد، كم كردن ماليات فعاليت‌هاي مشترك تحقيق و توسعه، اهميت قوانين مالكيت فكري و ايجاد كانون‌هاي هماهنگي صنعت و دانشگاه از ضروري‌ترين مسايل در ارتباط اين دو است.
*توانمندي‌هاي دانشگاه علوم پزشكي اهواز در اين زمينه*
مدير دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه علوم پزشكي جندي‌شاپور اهواز افزود: انسان سالم زيربناي تمام فعاليت‌هاي انساني است؛ در اين جهت دانشگاه علوم پزشكي جندي شاپور قادر به ارايه خدمات مديريت استرس و بهداشت روان كاركنان صنايع و مشاوره تغذيه‌اي كارخانجات است.
نظري با اشاره به توانايي‌هاي دانشگاه علوم پزشكي جندي‌شاپور اهواز در زمينه ارتباط با صنعت اظهار داشت: ارائه خدمات مشاوره‌اي به كارخانجات در امر توليد، ارائه خدمات بهداشت حرفه‌اي و مشاوره ايمني، ارايه دوره‌هاي كوتاه مدت آموزشي به ارگان‌ها، ايجاد واحدهاي توليد كننده ظروف يك‌بار مصرف، ايجاد واحدهاي نظارتي در امور توليد و مصرف مواد غذايي، ارايه خدمات پزشكي و آزمايشگاهي از جمله اين توانمندي‌‌هاست.
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برگزاری پنجمين دوره فرهنگ وانديشه اسلامي در دانشگاه شهيد چمران اهواز

استان ها: مدير فرهنگي دانشگاه شهید چمراه اهواز، از برگزاری پنجمين دوره آموزشي فرهنگي طرح فرهنگ وانديشه اسلامي در این دانشگاه خبر داد.
مهندس محمد چكشيان، مدير فرهنگي دانشگاه شهید چمراه اهواز، با بیان این مطلب به خبرنگار شبستان گفت: این طرح با هدف تربيت نيروي كارآمد فرهنگي ويژه دانشجويان جديدالورود دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار مي‌شود.وی افزود: با توجه به اتمام دوره چهارم فرهنگ و انديشه اسلامي، دانشجويان ورودي مهر ماه 89 و بهمن 88 مي‌توانند براي شركت در پنجمين دوره به معاونت فرهنگي دانشگاه مراجعه کنند.
وی در خصوص زمان‌بندي و محتواي پنجمين دوره طرح فرهنگ و انديشه اسلامي، اظهار داشت: اين دوره شامل سطوح يك، دو و تكميلي است که سطح يك به صورت حضوري و غیر حضوری در مدت سه هفته متوالي، اسفندماه امسال در روزهاي پنجشنبه و جمعه برگزار می شود.مهندس چکشیان، با اشاره به مواد آموزشی سطح یک، تصریح کرد: مواد آموزشي سطح یک در زمينه معرفت‌شناسي، انسان‌شناسي، جريان شناسي تاريخ معاصر ايران، كارگاه برنامه‌ريزي فعاليت‌‌هاي فرهنگي در دانشگاه و كارگاه آشنايي با اينترنت است.
وي به دوره آموزشی غیر حضوری سطح یک اشاره کرد و یاد آور شد: دوره آموزشي غيرحضوري سطح يك، شامل كتاب های تعليم و تربيت در اسلام و اسلام و نيازهاي زمان(جلد يك) از آثار شهيد مطهری می باشد.
وی زمان برگزاري سطح 2 را يك دوره 10 روزه در اوايل تابستان در مشهد مقدس عنوان كرد و ادامه داد: در اين دوره مواد آموزشي شامل خداشناسي، نظام سياسي اسلام، آشنايي با فرهنگ و تمدن اسلامي ايراني، كارگاه مديريت فردي و كارگاه نشريات دانشجويي ارائه مي‌شود.
مدير فرهنگي دانشگاه شهید چمراه اهواز، خاطر نشان کرد: كساني كه سطوح يك و دو را با موفقيت سپري كنند در سال تحصيلي 91-90 مي‌توانند در يكي از طرح‌هاي مطالعات زنان، هنري_ ادبي، سياسي- اجتماعي و فرهنگي- مذهبي شركت كرده و بدين ترتيب، سطح تكميلي پنجمين دوره فرهنگ و انديشه اسلامي را سپري کنند.
وی ديگر اهداف طرح فرهنگ و انديشه اسلامي را تقويت و تعميق مباني فكري و اعتقادي و ارتقاي روحيه معنوي، افزايش اطلاعات فرهنگي- هنري و اجتماعي- سياسي، تقويت روحيه مشاركت و مهارت‌هاي 

جمعي دانشجويان عنوان كرد و اذعان داشت: به شركت كنندگان در دوره، گواهينامه پايان دوره اعطا مي‌شود.
وي با اشاره به اينكه دانشگاه شهيد چمران اهواز مبتكر راه‌اندازي طرح فرهنگ و انديشه اسلامي در سطح دانشگاه‌ها بوده است، اضافه كرد: در طول برگزاري چهار دوره اين طرح كه ويژه دانشجويان ورودي جديد كارشناسي است، از ميان هزار و 500 دانشجوي متقاضي، در مجموع حدود 600 نفر آنها از طريق مصاحبه كتبي و بر اساس پايه‌‌هاي فرهنگي فكري و روانشناختي گزينش شده و به اين دوره‌ها راه يافته‌اند.
مهندس چکشیان، عنوان کرد: امسال پنجمين دوره طرح فرهنگ و انديشه اسلامي به صورت كامل‌تر و با استفاده از نظرات اساتيد حوزه و دانشگاه اسفندماه برگزار می شود از اين رو لازم است متقاضيان براي ثبت نام و كسب اطلاع بيشتر به معاونت فرهنگي دانشگاه مراجعه کنند.


علمي و آموزشي  10/8/1389  11:59:29                          كدخبر 5ـ3676ـ898
مدير فرهنگي دانشگاه شهيد چمران خبر داد:
آغاز ثبت‌نام پنجمين دوره "طرح فرهنگ و انديشه اسلامي"

 آبان‌ماه، آخرين مهلت ثبت‌نام
مدير فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز خبر داد:‌ ثبت‌‌نام پنجمين دوره آموزشي فرهنگي "طرح فرهنگ و انديشه اسلامي" با هدف تربيت نيروي كارآمد فرهنگي در دانشگاه آغاز شد. 
محمد چكشيان در گفت‌وگو با خبرنگار علمي‌وآموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت:‌ بيشتر دانشجويان در دانشگاه فرصت كمي براي انجام فعاليت فرهنگي دارند و بخش زيادي از اين زمان صرف انتخاب جايگاه، موضوع و حوزه‌هاي فعاليت‌ آن‌ها مي‌شود؛ بنابراين ضرورت شكل‌گيري طرح‌هاي آموزشي ـ فرهنگي در دانشگاه به خوبي احساس شد. 

وي ادامه‌داد: در همين جهت مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز توانست دوره‌اي آموزشي با عنوان " طرح فرهنگ و انديشه اسلامي" را براي نخستين‌بار در كشور طراحي و اجرا كند. امسال هم با توجه به اجراي موفق اين دوره در سال‌هاي گذشته و تصويب اين طرح به عنوان يك طرح استاني، پنجمين دوره آن با بهره‌گيري از نظرات اساتيد حوزه و دانشگاه در اسفندماه برگزار مي‌شود. 

مدير فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز با بيان اين‌كه ثبت‌نام از روز گذشته( 9 آبان‌ماه) آغاز شد، افزود: از همه دانشجويان ورودي مهرماه 89 و بهمن‌ماه 88 دعوت مي‌شود تا با شركت در اين دوره ظرفيت‌هاي فكري، فرهنگي و عملي خود را بيش از پيش بالا ببرند و همچنين مي‌توانند به پربار شدن فعاليت‌هاي فرهنگي دانشگاه كمك كنند. دانشجويان علاقه‌مند به شركت مي‌توانند براي كسب اطلاعات بيشتر به دفتر مطالعات و آموزش‌هاي فرهنگي دانشگاه واقع در اتاق 7 مجتمع فرهنگي مهر معاونت فرهنگي دانشگاه مراجعه كنند. مهلت ثبت‌نام تا 12 آبان‌ماه است. 

چكشيان اظهارداشت: در طول برگزاري چهار دوره از اين طرح كه ويژه دانشجويان جديد الورود دوره كارشناسي است، از ميان نزديك به هزار و 500 دانشجوي متقاضي، حدود 600 نفر از طريق مصاحبه كتبي و براساس پايه‌هاي فرهنگي، فكري و روانشناختي گزينش و به اين دوره‌ها راه يافتند. 

وي درباره زمان‌بندي و محتواي پنجمين دوره "طرح فرهنگ و انديشه اسلامي" گفت: اين دوره در 3 سطح يك، دو و تكميلي برگزار مي‌شود. دوره آموزشي سطح يك صبح وبعدازظهر روزهاي پنج‌شنبه و جمعه در سه هفته متوالي برپا مي‌شود. زمان برگزاري هفته نخست، 5 و 6 اسفندماه، هفته دوم 12 و 13 اسفندماه و هفته سوم 19 و 20 اسفندماه است. 


مدير فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز ادامه‌داد: مواد آموزشي دوره سطح يك اين طرح به 2 صورت حضوري و غير حضوري است كه بخش حضوري شامل معرفت شناسي، انسان‌شناسي، جريان‌شناسي تاريخ معاصر ايران، كارگاه برنامه‌ريزي فعاليت‌هاي فرهنگي در دانشگاه و كارگاه آشنايي با اينترنت و بخش غيرحضوري شامل كتب تعليم و تربيت در اسلام و اسلام و نيازهاي زمان(جلد 1) از آثار استاد شهيد مطهري است. 

چكشيان افزود: دوره آموزشي سطح 2 اين طرح، يك دوره 10 روزه است كه اوايل تابستان 89 و در مشهد مقدس برگزار مي‌شود. اين دوره شامل مواد آموزشي خداشناسي، نظام سياسي اسلام، آشنايي با فرهنگ و تمدن اسلامي ـ ايراني، كارگاه مديريت فردي و كارگاه نشريات دانشجويي است. 

وي درباره سطح تكميلي اين دوره اظهارداشت: كساني كه سطح يك و 2 را با موفقيت سپري كنند، مي‌توانند براساس علاقه خود در يكي از طرح‌هاي مطالعات زنان، هنري ادبي، سياسي اجتماعي و فرهنگي مذهبي شركت كنند. 

مدير فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز گفت: شركت در طرح فرهنگ و انديشه اسلامي داراي امتيازاتي براي دانشجويان از جمله برگزاري سطح دوم آن در مشهد مقدس و اعزام نفرات برتر به سفر سوريه است. همچنين اهداي جوايز ارزنده به برگزيدگان در پايان دوره، برگزاري كارگاه‌هاي اينترنت، وبلاگ‌نويسي و غيره، اهداي بسته‌هاي فرهنگي به دانش آموختگان و ارائه گواهينامه پايان دوره از ديگر مزايا و امتيازات شركت در پنجمين دوره "طرح فرهنگ و انديشه اسلامي" است. 
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معاون پژوهش و فناوری دانشگاه شهید چمران اهواز تأکید کرد:
لزوم توجه به مسائل بومی در پژوهش و فناوری
ایسکانیوز: معاون پژوهش و فناوری دانشگاه شهید چمران اهواز بر ضرورت توجه به مسائل بومی و کلان که در جامعه فراگیری و مخاطب بیشتری دارند تأکید کرد.
به گزارش گروه دانشگاه باشگاه خبرنگاران دانشجویی ایران‌"ایسکانیوز"، حمید رضا غفوری در نخستین نشست کمیته اجرایی ستاد هفته پژوهش وفناوری دانشگاه شهید چمران اهواز با بیان این مطلب اظهار داشت: باید به سمت کیفی تر شدن کارگاه‌ها و سمینارها حرکت کنیم و موضوعات بومی و کلان که فراگیری و مخاطب بیشتری در جامعه دارند، در این هفته مطرح و در این همایش‌ها ارائه کنیم.
وی در ادامه برگزاری کارگاه‌ ها و سمینارهای مختلف دانشکده‌ها را از جمله برنامه‌های هرساله در این هفته عنوان کرد و گفت: برگزاری یک کارگاه آموزشی در زمینه کرسی‌های نظریه پردازی، افتتاح مرکز رشد پتروشیمی بندر امام، افتتاح ساختمان شاخه بین المللی دانشگاه در منطقه آزاد اروند، افتتاح دفتر نخبگان صنایع دفاعی در دانشگاه از دیگر برنامه هایی است که به مناسبت هفته پ‍ژوهش در اهواز برگزار خواهد شد.
معاون پژوهش و فناوری دانشگاه شهید چمران اهواز و دبیر اجرایی ستاد استانی هفته پژوهش و فناوری اظهار داشت:‌ در زمینه برپایی نمایشگاه دستاوردهای پژوهشی و نیز نمایشگاه کتاب تخصصی، تبلیغات و اطلاع رسانی نمایشگاه‌ها، مراسم افتتاحیه، صدور کارت خرید یا بن کتاب و دیگر برنامه‌های هفته پژوهش و فناوری و زمان‌بندی آنها هماهنگی های لازم در ستاد استانی هفته پژوهش انجام شده است.
غفوری محل احتمالی برپایی نمایشگاه هفته پژوهش را در ساختمان موزه هنرهای معاصر اعلام کرد و گفت: این محل از نظر فضا و ساختار، برای برپایی نمایشگاه دستاوردهای پژوهشی در طبقه همکف و نمایشگاه بین المللی کتب دانشگاهی هفته پژوهش در طبقه فوقانی مناسب است.
وی تصریح کرد: محل برپایی نمایشگاه هفته پژوهش و فناوری ظرف دو روز آینده با هماهنگی استاندار به عنوان رئیس ستاد، قطعی می‌شود.
غفوری با اشاره به برپایی سومین نمایشگاه بین المللی کتب دانشگاهی همزمان با هفته پژوهش و فناوری، خاطرنشان کرد: در سال‌های گذشته بن کتاب ویژه دانشجویان تحصیلات تکمیلی، اعضای هیئت علمی و نیز ادارات وسازمان‌ها چاپ شده و برای خرید کتاب با تخفیف، در اختیار آنها قرار می‌گرفت اما امسال در نظر داریم کارت خرید اعتباری را جایگزین بن کتاب نماییم.
وی ادامه داد: یکی از بانک‌های خصوصی در سطح استان برای چاپ کارت خرید کتاب در چهار رنگ ویژه دانشجویان تحصیلات تکمیلی، اساتید، دانشکده‌ها و سایرین اعلام آمادگی کرده است که امیدواریم مراحل عقد قرارداد و تهیه این کارت‌های اعتباری قابل شارژ هرچه زودتر انجام شود.

علمي و آموزشي  10/8/1389  08:34:36            كدخبر5ـ3476ـ898    
كميته اجرايي هفته پژوهش و فناوري در دانشگاه شهيد چمران تشكيل جلسه داد
نخستين نشست كميته اجرايي ستاد هفته پژوهش وفناوري دانشگاه شهيد چمران با حضور اعضا برگزار شد.
به گزارش گروه دريافت خبر خبرگزاري ايسناي خوزستان در اين نشست كه روز گذشته(يكشنبه، 9 آبان‌ماه) در سالن جلسات معاونت پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، در زمينه برپايي نمايشگاه دستاوردهاي پژوهشي و نمايشگاه كتاب تخصصي، تبليغات و اطلاع‌رساني نمايشگاه‌ها، مراسم افتتاحيه، صدور كارت خريد يا بن كتاب و ديگر برنامه‌هاي هفته پژوهش و فناوري و زمان‌بندي آن‌ها، ميان اعضا بحث و تبادل نظر شد.
در اين نشست دكترحميدرضا غفوري معاون پژوهشي و فناوري دانشگاه شهيد چمران اهواز محل احتمالي برپايي نمايشگاه هفته پژوهش را در ساختمان موزه هنرهاي معاصر اعلام كرد و اظهارداشت: اين محل از نظر فضا و ساختار، براي برپايي نمايشگاه دستاوردهاي پژوهشي در طبقه همكف و نمايشگاه بين‌المللي كتب دانشگاهي هفته پژوهش در طبقه فوقاني مناسب است.

وي افزود: محل برپايي نمايشگاه هفته پژوهش و فناوري ظرف 2 روز آينده با هماهنگي استاندار به عنوان رئيس ستاد، قطعي مي‌شود.

غفوري با اشاره به برپايي سومين نمايشگاه بين‌المللي كتب دانشگاهي هم‌زمان با هفته پژوهش و فناوري، گفت: در سال‌هاي گذشته بن كتاب ويژه دانشجويان تحصيلات تكميلي، اعضاي هيئت‌علمي و ادارات وسازمان‌ها چاپ شده و براي خريد كتاب با تخفيف، در اختيار آن‌ها قرار مي‌گرفت اما امسال در نظر داريم كارت خريد اعتباري را جايگزين بن كتاب كنيم.

وي ادامه‌داد: يكي از بانك‌هاي خصوصي در سطح استان براي چاپ كارت خريد كتاب در چهار رنگ ويژه دانشجويان تحصيلات تكميلي، اساتيد، دانشكده‌ها و سايرين اعلام آمادگي كرده است كه اميدواريم مراحل عقد قرارداد و تهيه اين كارت‌هاي اعتباري قابل شارژ هرچه زودتر انجام شود.

دبير اجرايي ستاد استاني هفته پژوهش و فناوري برگزاري كارگاه‌ها و سمينارهاي مختلف دانشكده‌ها را از جمله برنامه‌هاي هرساله در اين هفته عنوان كرد و اظهارداشت: بايد به سمت كيفي‌تر شدن كارگاه‌ها و سمينارها حركت كنيم و موضوعات بومي و كلان كه فراگيري و جامعه مخاطب بيشتري دارند، در اين هفته مطرح و در اين همايش‌ها ارائه شوند.

غفوري از جمله برنامه‌هاي دانشگاه شهيد چمران اهواز در هفته پژوهش و فناوري را برگزاري كارگاه آموزشي در زمينه كرسي‌هاي نظريه‌پردازي، افتتاح مركز رشد پتروشيمي بندر امام(ره)، افتتاح ساختمان شاخه بين‌المللي دانشگاه در منطقه آزاد اروند و افتتاح دفتر نخبگان صنايع دفاعي در دانشگاه عنوان كرد.
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معاون آموزشي دانشكده هنر شوشتر:
افزايش رشته‌هاي جديد در دست بررسي است
آزمون عملي داوطلبان رشته‌هاي هنر 14 آبان‌ماه در دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار مي‌شود
معاون آموزشي دانشكده هنر شوشتر گفت: افزايش رشته‌هاي جديد عكاسي، دكوراسيون داخلي، تئاتر(نمايش) و مرمت در اين دانشكده در حال بررسي است. 
علي اميري درگفت‌وگو با خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا) ـ منطقه خوزستان ـ اظهارداشت: براي فعال كردن اين رشته‌ها از نظر امكانات مشكلي نداريم؛ براي ارائه دروس عملي اين رشته‌ها مي‌توان با يك برنامه‌ريزي دقيق‌تر از كارگاه‌هاي موجود در دانشكده استفاده كرد. 

وي افزود: اين دانشكده دانشجويان خود را در 2 مقطع تحصيلي كارداني و كارشناسي از طريق آزمون كنكور سراسري پذيرش مي‌كند و اكنون داراي 7 عضو هيئت‌علمي است. 

معاون آموزشي دانشكده هنر شوشتر همچنين خبر داد: داوطلبان كنكور سراسري سال 89 كه مجاز به انتخاب رشته شده‌اند، صبح جمعه، 14 آبان‌ماه، براي آزمون عملي رشته‌هاي هنر با هم به رقابت مي‌پردازند. طبق تقسيم‌بندي‌هاي وزارت علوم اين آزمون در 9 شهر ايران از جمله اهواز برگزار مي‌شود كه دانشگاه شهيدچمران اهواز ميزبان برگزاري اين آزمون در اهواز است.
اميري ادامه‌داد: پذيرفته‌شدگان پس از اين مرحله بهمن‌ماه، سال تحصيلي خود را آغاز مي‌كنند. دانشكده هنر شوشتر در 2 رشته گرافيك و نقاشي دانشجو مي‌پذيرد.
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2خبر از مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران؛
برگزاري كارگاه آموزشي ویژه دست‌اندرکاران نشریات دانشجویی
عيادت گروهي دانشجويان دانشگاه از كودكان سرطاني
دفتر نشريات مديريت فرهنگي دانشگاه شهيد چمران اهواز كارگاه آموزشي 2 روزه ويژه دست‌اندركاران نشريات دانشجويي برگزار مي‌كند.
به گزارش خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا) ـ منطقه خوزستان - هدف از برگزاري اين كارگاه آموزشي آشنايي دانشجويان با آيين‌نامه نشريات دانشجويي، سبك‌هاي خبرنويسي، تكنيك‌هاي مصاحبه و شيوه‌هاي تهيه گزارش و مقاله است. اين كارگاه با حضور و تدريس سيدعليرضا علوي و سيدفتح‌الله هاشمي‌نژاد برگزار مي‌شود.

همچنين در پايان كارگاه، جلسه پرسش و پاسخ درباره مسائل مربوط به نشريات دانشجويي با حضور محمد چکشیان مدير فرهنگي دانشگاه شهيدچمران برگزار مي‌شود. اين كارگاه 2 روزه 20 و 21 آبان‌ماه در محل آمفي‌تئاتر مهر مديريت فرهنگي دانشگاه برگزار مي‌شود. مهلت ثبت‌نام تا 18 آبان‌ماه اعلام شده‌است.

به گزارش ايسنا اعضاي كانون هلال احمر مديريت فرهنگي دانشگاه شهیدچمران اهواز با همراهي جمعي از دانشجويان علاقه‌مند در اقدامي خداپسندانه و با هدف گسترش فرهنگ نوع‌دوستي در جامعه و همدردي با كودكان سرطاني، از كودكان مبتلا به سرطان بستري شده در بيمارستان شفا اهواز عيادت مي‌كنند.

عيادت از اين كودكان امروز(11 آبان‌ماه) از ساعت 14 تا 16 انجام مي‌شود. 

خبر: 30055184          (1427799)                          12/08/1389 - 14:31
 
بيانيه دانشگاه شهيد چمران اهواز به مناسبت يوم الله 13 آبان صادرشد
اهواز-دانشگاه شهيد چمران اهواز باصدور بيانيه اي از مردم براي حضور 
در راهپيمايي يوم الله 13آبان دعوت به عمل آورد. 
در اين بيانيه كه يك نسخه از آن از طريق نمابر به خبرگزاري ايرنا خوزستان ارسال شد آمده است:سيزدهم آبان روز ملي مبارزه با استكبار جهاني،‌ نماد مقاومت و پايداري ملت ستمديده ايران، زوال قدرت اسطوره‌اي آمريكاي جهانخوار و يادآور ماهيت استكباري آمريكا و نماد هم‌گرايي ملت استوار و هميشه در صحنه ايران اسلامي است.
 
اين روز يادآور وقايع متعددي است كه هر كدام به تنهايي نماد بارزي از استقلال‌خواهي و عزت‌طلبي را در حافظه‌ تاريخي اين ملت به ثبت رسانده است. 13آبان نقطه پيوند برگ‌هاي زريني از تاريخ آزادگي ملت رشيد ايران است كه در يك زمان با دستگيري و تبعيد رهبر بزرگ نهضت اسلامي، امام خميني (ره) همچون آتشي در خرمن حاكميت اهريمن افتاده و انقلاب اسلامي را در مسير تازه‌اي جاري ساخت، در زماني ديگر اعتراض جوانان به‌ويژه دانش‌آموزان و دانشجويان به ظلم رژيم ستم‌شاهي به خاك و خون كشيده شد و خون پاكشان روند انقلاب را تسريع كرد و در هنگامه‌اي ديگر، انزجار مردم از دخالت آمريكا در امور اين مملكت در تسخير لانه جاسوسي آمريكا نمايان گشت و باعث حفظ نظام اسلامي از گزند دسيسه استكبار شد. 

نقش محوري جوانان دانشجوي مسلمان در رقم زدن آن واقعه‌ بزرگ ثابت كرد كه هر كجا نشاط جواني با شور انقلابي و بينش صحيح همراه شود، توان ايستادگي در مقابل دشمنان آزادي، استقلال و شرف ملي و به چالش كشاندن ابرقدرت‌ها و درهم شكستن ابهت اهريمني آنان را خواهد داشت. 
جامعه دانشگاهيان شهيد چمران اهواز ضمن بيعت مجدد با آرمان‌هاي امام عظيم‌الشان (ره) و شهداي انقلاب اسلامي و رهبر فرزانه انقلاب، از آحاد ملت عزيز و به ويژه جوانان دانشجوي پرشور و انقلابي دعوت مي‌‌كند تا امسال نيز با حضور فعال خود در اجتماع مردمي اين روز بزرگ، حماسه‌اي بزرگ‌تر از سال‌هاي گذشته را به نمايش گذارند. 

در همين راستا، به منظور گراميداشت ياد و خاطره تمام شهيدان گلگون كفن انقلاب اسلامي به‌ويژه دانش‌آموزان و دانشجويان شهيد سال 1357 و شهداي عرصه‌هاي جهاد و شهادت كه تجلي‌گر نهضت ضد استكباري 13 آبان بوده‌اند، جامعه دانشگاهيان وظيفه خود مي‌داند همگام و هم‌صدا با ملت ايران با فريادهاي مرگ برآمريكا و مرگ بر اسراييل و حضور در تجمع استكبارستيزي 13 آبان، با آرمان‌‌هاي رهبر معظم انقلاب اسلامي تجديد ميثاق نموده و حماسه‌اي ديگر خلق نمايد.

 كد خبر: 30054827          (1428156)          تاريخ انتشار : 12/08/1389 - 13:21 
تفاهمنامه همكاري‌هاي علمي بين دانشگاه چمران اهوازو اسلو نروژ امضا شد
اهواز-مدير همكاري‌هاي علمي بين المللي دانشگاه شهيد چمران اهواز از
 امضاي تفاهم نامه همكاري‌هاي علمي ميان اين دانشگاه با اسلو نروژ خبر داد. 

به گزارش چهارشنبه روابط عمومي دانشگاه شهيد چمران اهواز، دكتر 'عليرضا جليلي فر' در اين باره گفت: تفاهم نامه مذكور پيش از اين مدتي مسكوت مانده بود، كه اوايل هفته جاري از سوي دكتر مروتي سرپرست دانشگاه به امضا رسيد. 

وي افزود: اين تفاهم نامه براي مجري طرح ارسال شده تا براي امضا و سير ديگر مراحل در دانشگاه اسلو پيگيري شود. 

دكتر جليلي فر درخصوص موضوع اين تفاهم نامه گفت: اين تفاهم نامه در واقع يك پروژه تحقيقاتي با موضوع 'خليج فارس' است كه از طرف بخش تحقيقاتي خليج فارس در دانشگاه اسلو مورد حمايت مالي قرار مي‌گيرد. 

عضو هيات علمي دانشكده ادبيات و علوم انساني خاطرنشان كرد: برخي اعضاي هيات علمي دانشگاه شهيد چمران اهواز به ويژه گروه تاريخ، براي مشاركت در اين طرح در راستاي مفاد تفاهم نامه اظهار تمايل و آمادگي كرده‌اند. 

وي درباره تفاهم نامه مبادله شده ميان يكي از دانشگاه‌هاي فرانسه و دانشكده مهندسي شهيد چمران اهواز گفت: هدف اين تفاهم نامه اجراي طرح‌هاي مشترك علمي، تبادل دانشجوي دكتري ميان دو دانشگاه و ثبت نام دانشجويان اين مقطع به طور مشترك است كه بخشي از دوران تحصيل خود را در فرانسه و بخش ديگر را در دانشگاه شهيد چمران اهواز سپري نمايند. 
دكتر جليلي فر گفت: مراحل اجرايي شدن اين تفاهم نامه توسط دانشكده فني و مهندسي و دفتر همكاري‌هاي علمي بين المللي درحال پيگيري است.

علمي و آموزشي  13/8/1389  09:11:08                    كدخبر 5ـ 4876ـ898 

در ديدار رئيس جهاد دانشگاهي با هيئت رئيسه دانشگاه شهيد چمران اهواز تاكيد شد؛
ضرورت تحكيم و توسعه روابط جهاددانشگاهي با دانشگاه‌ها

رئيس دانشگاه شهيد چمران اهواز با قدرداني از خدمات جهاد دانشگاهي خوزستان بر لزوم توسعه همكاري‌هاي مشترك تاكيد كرد.
به گزارش خبرنگار علمي و آموزشي خبرگزاري دانشجويان ايران(ايسنا)‌ - منطقه خوزستان - دكتر حسن مروتي در ديدار با رييس جهاددانشگاهي كشور كه روز گذشته(چهارشنبه، 12 آبان‌ماه) در دفتر رئيس دانشگاه شهيد چمران اهواز برگزار شد، با بيان اين مطلب اظهارداشت: دانشگاه شهيد چمران در مساحتي بالغ بر 180 هكتار پذيراي 16 هزار دانشجو است و از 526 هيات علمي و بيش از هزار  كارمند بهره‌مند مي‌باشد.

وي با اشاره به فعاليت 13 دانشكده در اين دانشگاه يادآور شد: خوشبختانه با گسترش آموزش‌عالي شاهد تبديل شدن واحدهاي اقماري دانشگاه به دانشگاه‌هاي مستقلي هم‌چون علوم و فنون درياي خرمشهر، صنعتي جندي شاپور دزفول، علوم و فنون كشاورزي رامين، بهبهان و لرستان هستيم. 

مروتي بر جايگاه مهم خوزستان در آموزش عالي كشور تاكيد و خاطرنشان كرد: ‌دانشگاه شهيد چمران در دوران دفاع مقدس ميزبان رزمندگان جان‌بركف اسلام بود كه اين موضوع مايه افتخار ما است. 

رئيس دانشگاه شهيدچمران تعامل اين دانشگاه و جهاد دانشگاهي خوزستان را بسيار مثبت برشمرد و تصريح كرد:‌ جهاد دانشگاهي خوزستان در مقاطع مختلف زمان تعامل سازنده‌اي با دانشگاه داشته و همواره به عنوان جزئي از اجزاء اصلي دانشگاه شناخته مي‌شود. 

دكترمحمدحسين يادگاري رئيس جهاد دانشگاهي، هم در اين ديدار با اشاره به فرمايشات مقام معظم رهبري در خصوص دانشگاه‌ها به تشريح تاريخچه فعاليت اين نهاد انقلابي پرداخت. 

وي بر ضرورت تحكيم و توسعه روابط جهاددانشگاهي با دانشگاه‌ها تاكيد و عنوان كرد:‌ امروز توقع زيادي از جهاددانشگاهي براي تعامل با دانشگاه‌ها مطابق اساسنامه اين نهاد وجود دارد. 

يادگاري تعامل جهاد دانشگاهي خوزستان و دانشگاه شهيد چمران را قابل تقدير خواند و خواستار گسترش هرچه بيشتر آن شد. 


رئيس جهاد دانشگاهي با اشاره به لزوم توجه بيشتر به علوم انساني در جهاد دانشگاهي موضوع اقتصاد دانش‌بنيان را از موضوعات مهم در جهاددانشگاهي برشمرد. 
به گزارش خبرنگار ايسناي خوزستان حجت‌الاسلام والمسلمين سيدمحسن شفيعي رئيس دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي استان خوزستان، هم در اين ديدار به جايگاه مهم جهاد دانشگاهي در تحقق منويات مقام معظم رهبري در مقاطع مختلف زماني اشاره كرد و اظهارداشت: جهاددانشگاهي خوزستان سابقه طولاني در استان دارد و خوشبختانه در عرصه دفاع از ارزش‌هاي انقلاب‌اسلامي داراي كارنامه موفق و قابل دفاعي است.

وي افزود: جهاد دانشگاهي خوزستان در مسيري حركت كرده است كه مورد اعتماد نيروهاي ارزشي و جامعه متدين است. 

رئيس دفاتر استاني نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه‌هاي استان خوزستان با بيان اين‌كه جهاد دانشگاهي خوزستان بدون حاشيه در عرصه‌هاي مختلف به مردم خدمت‌رساني كرده است، توجه هرچه بيشتر مسئولان جهاددانشگاهي به جهاد دانشگاهي خوزستان را خواستار شد. 

به گزارش ايسناي خوزستان در ابتداي اين ديدار مهندس قدرت‌اله‌شاكري‌نژاد رئيس جهاد دانشگاهي خوزستان، گزارشي از فعاليت‌هاي نهاد ارائه كرد.


فرهنگي و هنري  13/8/1389  10:23:47            كدخبر 5ـ1280ـ898
مرمت "سه گوش" اهواز ادامه می‌يابد
نماينده دانشگاه شهيد چمران اهواز در كميته علمي ميراث فرهنگي و گردشگري از اختصاص اعتبار 30 ميليون توماني از سوي سازمان ميراث فرهنگي خوزستان به ساختمان تاريخي دانشكده ادبيات و علوم انسانی (سه گوش اهواز) خبر داد.
دكتر علي موحد در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاري دانشجويان ايران (ايسنا) در خوزستان بيان كرد: اختصاص اين ميزان اعتبار براي سال 89 از سوي سازمان ميراث فرهنگي استان به منظور مرمت و بازسازي دانشكده سه گوش اهواز تصويب شده و قرار است تا پايان امسال به آن اختصاص داده شود.
وي خاطرنشان كرد: مرمت و بازسازي اين دانشكده توافقي است ميان دانشگاه شهيد چمران اهواز و سازمان ميراث فرهنگي خوزستان كه در صورت توافق كامل اجرايي مي‌شود. همچنين قرار است علاوه بر اين اعتبار مبلغي نيز از سوي دانشگاه به مرمت اين دانشكده اختصاص داده شود.

موحد بيان كرد: در صورت اجرايي شدن اين طرح قرار است دانشكده از ساختمان سه گوش جا‌به‌جا و به مكاني ديگر منتقل شود تا كار مرمت اين ساختمان صورت گيرد.
